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Επώνυμο   : Καλιαμπέτσος 

Όνομα   : Γεώργιος 

Όνομα πατρός : Δημήτριος 

Ημερ/νία γέννησης : 28-7-1957 

Τόπος γέννησης : Λαμία 

Οικογεν. Κατάσταση: Έγγαμος με ένα παιδί 

Σπουδές: Διδακτορικό Δίπλωμα από το Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών του Πανεπιστημίου 

Θεσσαλίας, στο γνωστικό αντικείμενο του Γεωμετρικού Σχεδιασμού των Οδών, 2018. Δίπλωμα 

Ηλεκτρολόγου Μηχανικού από την Πολυτεχνική Σχολή του Δημοκριτείου Πανεπιστημίου 

Θράκης, 1981. 

Εργασία: Επιστημονικός συνεργάτης του Τομέα Τηλεπικοινωνιών και Διαστημικής του 

Τμήματος Ηλεκτρολόγων του Δ.Π.Θ. από το Μάιο  του 1982 μέχρι τον Μάρτιο του 2003. 

Ανάπτυξη προγραμμάτων Η/Υ για την ανάλυση δορυφορικών δεδομένων, που 

χρησιμοποιήθηκαν από όλα τα μέλη του Εργαστηρίου Ηλεκτρομαγνητικής Θεωρίας και 

υπεύθυνος αναλυτής-διαχειριστής των συστημάτων Υπολογιστών του Εργαστηρίου (PDP 11/34 

και VAX 785). Επιστημονικός συνεργάτης του Τομέα Μεταφορών, Συγκοινωνιακών Υποδομών 

και Περιβαλλοντικής Διαχείρισης του Τμήματος Πολιτικών Μηχανικών του Πανεπιστημίου 

Θεσσαλίας από τον Απρίλιο του 2003 μέχρι σήμερα.  

Εκπαιδευτική εμπειρία: Διδασκαλία των φροντιστηριακών ασκήσεων των μαθημάτων του 

Τμήματος Ηλεκτρολόγων Μηχανικών του ΔΠΘ, Ηλεκτρομαγνητική Θεωρία Ι, ΙΙ και ΙΙΙ και των 

μαθημάτων Ηλεκτρομαγνητικά Πεδία Ι, ΙΙ και Εφαρμοσμένος Ηλεκτρομαγνητισμός, που τα 

αντικατέστησαν, από τον Οκτώβριο του 1982 μέχρι το Μάρτιο του 2003. Εισηγητής σεμιναρίων 

σε θέματα MS-DOS, dBASE, Clipper και Pascal στα πλαίσια του προγράμματος COMETT σε 

στελέχη των Επιχειρήσεων ΣΕΚΑΠ, ΣΕΒΑΘ, ΣΕΠΕΚ, ΡΟΔΟΠΗ, DIANA. Διδασκαλία των 

φροντιστηριακών ασκήσεων και επίβλεψη - παρακολούθηση των εργασιών των μαθημάτων του 

Τμήματος Πολιτικών Μηχανικών του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας, Οδοποιία Ι, Οδοποιία ΙΙ και 

Ειδικά Θέματα Οδοποιίας, από τον Απρίλιο του 2003 μέχρι σήμερα. 

 Ερευνητική εμπειρία: Συμμετοχή στην έρευνα του Εργαστηρίου Ηλεκτρομαγνητικής Θεωρίας 

πάνω στην Ανάλυση και Επεξεργασία Δορυφορικών δεδομένων. Ενασχόληση με τη διδακτορική 

διατριβή με θέμα «Μαγνητική χαρτογράφηση του Ελληνικού χώρου από μετρήσεις του 



δορυφόρου MAGSAT», η οποία δεν ολοκληρώθηκε. Από τον Απρίλιο του 2003, συμμετοχή 

στην έρευνα του Εργαστηρίου Οδοποιίας του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας πάνω σε θέματα 

χαράξεων οδών με τη χρήση Η/Υ, τόσο στα πλαίσια εκπόνησης διδακτορικής διατριβής με θέμα 

«Ανάπτυξη και βελτιστοποίηση αλγορίθμων για τον σχεδιασμό συγκοινωνιακών έργων» όσο και 

ευρύτερα στα πλαίσια επίβλεψης διπλωματικών εργασιών ή προγραμμάτων του εργαστηρίου. 

Επαγγελματική εμπειρία: Ιδρυτικό μέλος της εταιρίας παραγωγής λογισμικού ANADELTA 

SOFTWARE, που αναπτύσσει τα προγράμματα Anadelta Tessera (Οδοποιία), Anadelta 

Κτηματολόγιο Οδοποιίας και Anadelta Λογιστήριο ΝΠΔΔ. Ενασχόληση με την ανάλυση και την 

ανάπτυξη του λογισμικού Anadelta Οδοποιία και του λογισμικού Anadelta Tessera που το 

αντικατέστησε και που αποτελεί ένα από τα περισσότερο χρησιμοποιούμενα στην  Ελλάδα 

προγράμματα μελέτης και κατασκευής-επιμέτρησης έργων οδοποιίας. Ενασχόληση με το 

σχεδιασμό και την παραμετροποίηση των λογισμικών Λογιστήριο Ν.Π.Δ.Δ. (Δημόσιο Λογιστικό 

και Κλαδικό Λογιστικό Σχέδιο-Διπλογραφικό) και Διαχείριση ΠΔΕ (λογισμικό για τη διαχείριση 

του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων από τις Διευθύνσεις Σχεδιασμού και Ανάπτυξης των 

Περιφερειών). 
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